




# ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ

Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων  
Εθνικού Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης

Στουρνάρη 30 Αθήνα Τ.Κ.104 33 - Τηλ.: 2105246822 -2105243714

e-mail: [poseefka@gmail.com](mailto:poseefka@gmail.com) site: [www.poseefka.gr](http://www.poseefka.gr)  ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ

Αρ. Πρωτ.: 10/2024

Αθήνα, 17 Ιανουαρίου 2024

**Προς:** Τους Συλλόγους-μέλη μας  
για την ενημέρωση των συναδέλφων μας

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### **Άρση των απαγορεύσεων και δικαίωμα συμμετοχής και στους υπαλλήλους του ΕΦΚΑ στις διαδικασίες «κινητικότητας»**

Για μια ακόμη χρονιά από την δημιουργία του φορέα, η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εργασίας απαγορεύει τη συμμετοχή των υπαλλήλων του ΕΦΚΑ στη διαδικασία της «κινητικότητας», μια διαδικασία που ισχύει για όλο τον υπόλοιπο δημόσιο τομέα, καθώς επίσης και την απόσπαση, μετάταξη ή οποιαδήποτε άλλη μετακίνηση.

Η συνέχιση αυτής της απαγόρευσης, ισοδυναμεί για την πολιτική ηγεσία με ομολογία αποτυχίας, καθώς εδώ και 14 ολόκληρα χρόνια -από το 2010- δεν έχουν πραγματοποιηθεί προσλήψεις μόνιμου προσωπικού στο χώρο της δημόσιας κοινωνικής ασφάλισης, όταν την ίδια στιγμή κάθε έτος πραγματοποιούνται εκατοντάδες αποχωρήσεις υπαλλήλων λόγω συνταξιοδότησης.

Η απαγόρευση συμμετοχής στην «κινητικότητα», μαζί και με τα άλλα δυσμενή μέτρα που έχουν ληφθεί αποκλειστικά και μόνο σε βάρος των υπαλλήλων του e-ΕΦΚΑ, τον καθιστούν σε ιδιόμορφο φορέα «ειδικού καθεστώτος» στον χώρο της δημόσιας διοίκησης.

Κι αυτό συμβαίνει, ενώ ο **Ηλεκτρονικός Εθνικός Φορέας Κοινωνικής Ασφάλισης** με το στελεχικό δυναμικό του, πετυχαίνει διαρκώς εξαιρετικά αποτελέσματα στον τομέα της καλύτερης και αμεσότερης εξυπηρέτησης των ασφαλισμένων του, παρά τις τεράστιες ελλείψεις σε προσωπικό και στις υποδομές του -γεγονός που

αναγνωρίζεται πλέον από όλους, ακόμη και από όσους ήταν μέχρι πρότινος πολέμιοί του. Τα αποτελέσματα αυτά, προέρχονται από τον καθημερινό μόχθο και την υπερπροσπάθεια αλλά και την υπερεργασία των εργαζομένων του οργανισμού.

Έτσι, για να συνεχιστεί η συνεχόμενη βελτίωση των υπηρεσιών του e-ΕΦΚΑ, κάτι που τόσο οι ασφαλισμένοι όσο και οι εργαζόμενοι του το επιθυμούμε, πρέπει να γίνουν **ΑΜΕΣΑ** εκατοντάδες προσλήψεις μόνιμου προσωπικού, επένδυση στις υποδομές και τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό, ολοκληρωμένη εκπαίδευση του προσωπικού όλων των υπηρεσιακών μονάδων και διαρκή βελτίωση των πληροφοριακών συστημάτων του φορέα.

Αντίθετα, λογικές απαγορεύσεων, που θέτουν τους εργαζόμενους σε «**καθεστώς ομηρείας**» δεν μπορούν να οδηγήσουν σε αυτά τα καλύτερα αποτελέσματα που επιθυμούμε, δημιουργώντας στους υπαλλήλους του δικαιολογημένα αισθήματα αποθάρρυνσης, πικρίας και απογοήτευσης.

Γι' αυτό, εντός της προσεχούς χρονικής περιόδου, για την δυναμική και ολόπλευρη προβολή αλλά και διεκδίκηση των αιτημάτων μας, έχει αποφασιστεί από τα θεσμικά όργανα του Συνδικάτου μας, η πραγματοποίηση κλαδικής Πανελλαδικής απεργιακής κινητοποίησης, σε ημερομηνία που θα προσδιοριστεί και θα ανακοινωθεί σύντομα.

#### **ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟΝ ΕΦΚΑ ΖΗΤΑΜΕ:**

-Την ανεμπόδιστη συμμετοχή και των εργαζομένων του ΕΦΚΑ στην διαδικασία «κινητικότητας» όπως ισχύει για όλους τους δημοσίους υπαλλήλους,

-**ΑΜΕΣΗ** πραγματοποίηση κρίσεων για όλες τις θέσεις ευθύνης στον ΕΦΚΑ, με τις διατάξεις που ισχύουν για όλη την δημόσια διοίκηση, **με διαφάνεια και αξιοκρατία**

#### **Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

**Ο Πρόεδρος**



**Ο Γεν. Γραμματέας**

Χαράλαμπος Λυμπεράς

Αντώνιος Νικολόπουλος-Μαριόλης